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 بارم «در جستجوي او برآید. هر که در جستجوي دانش باشد، بهشت»حضرت محمد)ص(: ردیف

 مشخص کنيد. ×و نادرست را با  جملات درست را با  ۱
𝐴الف( مجموعه   =  پنج عضو دارد.  {2.3.2.5.2}

 یک مجموعه، یک عضوي است.  {∅}ب( 
 ج( عددي وجود دارد که گویا و گنگ باشد. 

 د( هر مجموعه زیرمجموعه خودش است.  
 ه( هردو شکل همنهشت، متشابه هستند. 

۱.25 

 ي مناسب کامل کنيد.جاهاي خالی را با عدد یا کلمه 2
 الف( بزرگترین عدد صحيح منفی .................. است.

 برابر با مجموعه ............... است. ′ℚ⋂ℚب( حاصل 

 بين دو عدد طبيعی ............ و ............. قرار دارد. ۱0√ج( 
 گویند.شود .............................. مید( به مثالی که براي رد یک ادعاي کلی در ریاضی بيان می

۱.25 
 

 ي درست را انتخاب کنيد.در هر مورد گزینه 3
 هاي زیر یک مجموعه تهی است.الف( کدام یک از مجموعه
 ∅  (۱  {∅}  (2  {0}  (3  {∅ , 0}  (4 

 کند؟مجموعه را مشخص میب( کدام عبارت یک 
 عدد بزرگ  2 )5( چهار عدد متوالی ۱
 ( سه شهر ایران3 4و 2( عدد طبيعی بين 3

 ج( کدام گزینه همواره درست است.

 ℤ ⊆ ℕ  (۱  ℚ ⊆ ℝ  (2  𝑊 ⊆ ℕ  (3  ℚ ⊆ ℤ  (4 

 د( کدام دو شکل همواره متشابه هستند.
 ( هر دو لوزي دلخواه  2( هر دو مستطيل دلخواه ۱
 ( هر دو مربع دلخواه  4الساقين دلخواه( هر دو مثلث متساوي3
 

 
 
 
 
 

 
۱ 
 
 

𝐴هاي مجموعه تمام زیرمجموعه 4 = {𝑎. 𝑏} .را بنویسيد 
 
 
 
 

۱ 

 نمره تجدید نظر   نمره با عدد
 در صورت داشتن اعتراض :

 نمره باعدد

 نمره با حروف  نمره با حروف

 ادامه سوالات در صفحه بعد..



 

 

 ( 2: ) صفحه       94-95ریاضی         پایه:هشتم         آموزشگاه :                  نوبت : اول             سال ::ادامه سؤالات درس 

 بارم سوال ردیف

𝐴مجموعه  5 = {−4. −3.  هاي زیر باهم برابر است؟را در نظر بگيرید. مشخص کنيد کدام یک از مجموعه {۱.0.۱.3.4−
 

𝐵 = {𝑥𝜖𝐴| 𝑥2 < ۱0} = 

𝐶 = {𝑥𝜖𝐴|−3 ≤ 𝑥 ≤ 3} = 

𝐷 = {𝑥𝜖𝐴|−3 ≤ 𝑥 ≤ 4} = 

۱.5 

𝐴هاي مجموعه ۶ = 𝐵و  {2.3.4} = هاي زیر را با عضوهایشان مشخص را رد نظر بگيرید. سپس هر یک از مجموعه {3.4.5}
 کنيد.

𝐴(الف ∩ 𝐵 = 

𝐴(ب ∪ 𝐵= 

𝐵(ج − 𝐴 = 

۱.5 

 اگر تاسی را بيندازیم چقدر احتمال دارد: 7
 باشد. 2الف( عدد رو شده مضرب 

 بزرگتر باشد. 5ب( عدد روشده از 

 ج( عدد روشده نه اول و نه مرکب باشد.

 

۱.5 

الف( بين  ۸
۱

3
 و 

۱

2
 دو کسر پيدا کنيد. 

 
 ب( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.

(−2
۱

2
+

۱

3
) × (۱ ÷

−7

۶
) = 

 

0.5 
 
۱ 

 را روي محور نشان دهيد. Aالف( مجموعه  9

𝐴 = {𝑥 ∈ ℝ|𝑥 ≤ 0} 
 

 ب( با توجه به محور مجموعه متناظر آن را بنویسيد.

 
  

             𝐵 = {                           } 

۱ 

𝑎اگر  ۱0 =
۱

3
   , 𝑏 = −2  , 𝑐 = 𝑎|باشند، حاصل  5√ + 𝑏 + 𝑐| .کدام است 

الف( 
7

3
+ √5     )ب

5

3
− √5   

5√ج(  −
5

3
    )5√د −

7

3
    

0.5 
 
 
 
 

 
 ادامه سوالات در صفحه بعد..

 



 

 

 

 

 

 (3: ) صفحه       94-95:ال س     ریاضی         پایه:هشتم         آموزشگاه :                  نوبت : اول        :ادامه سؤالات درس 

 بارم سوال ردیف

 عبارتهاي زیر را بدون استفاده از قدرمطلق بنویسيد. ۱۱

2| (الف × 3 + 4 × (−5)| 

 

2)√(ب − √5)
2
 

 

2| (ج − √2| 

۱.5 

 فرض و حکم را براي مسئله زیر، با رسم شکل مشخص کنيد ۱2
 به یک فاصله است. مسئله: ثابت کنيد هر نقطه که روي نيمساز زاویه قرار دارد، از دو ضلع آن زاویه

 
 
 

۱ 

 باشد.می °۱۸0ثابت کنيد مجموع زوایاي داخلی هر مثلث  ۱3
 
 
 
 
 
 
 
 

۱ 

:۱در یک نقشه مقياس  ۱4 متر است. فاصله این دو نقطه در اندازه واقعی چقدر سانتی 3ي دو نقطه روي نقشه است . فاصله ۱000
 است؟

 
 

0.5 

𝑥به ضلع   𝐷𝐸𝐹با مثلث   ۸و  5و  4هاي به ضلع 𝐴𝐵𝐶مثلث  ۱5 + 7  . ۱0  .  𝑥 −   𝑥باهم متشابه هستند، مقدار  ۱
 را پيدا کنيد. 

 
 
 
 
 
 
 

۱ 

 ادامه سوالات صفحه بعد...



 

 

 

 ای(ی زلف پریشان عالم است. )دکتر الهی قمشهریاضیات شانه

 موفق و پیروز باشید گل های باغ علم .....

 

 

 

 

 

 

 

 (4: ) صفحه       94-95ریاضی         پایه:هشتم         آموزشگاه :                  نوبت : اول             سال ::ادامه سؤالات درس 

 بارم سوال ردیف

 دار بنویسيد.حاصل هر یک از عبارتهاي زیر را به صورت یک عبارت توان ۱۶

2−2 (الف × 5−2                             
−)] (ب

۱

7
)

−2

]
−۱

 

 

 (ج
2۸ × 5۱0

24 × 5۶ (د 
𝑥5 × 𝑦2 × 𝑧

𝑥−2 × 𝑦7 × 𝑧3 

 

  

2 

 اعداد زیر را به صورت نماد علمی بنویسيد. ۱7

0/00000۱394 (الف = 

245000(ب = 

۱ 
 
 
 

 20جمع بارم:


